


# Orbán tvrdí, že západní liberální hegemonie, která vzkvétala v době, kdy lidé byli ještě morální, může do konce roku zkolabovat

 badatel.net/orban-tvrdi-ze-zapadna-liberalna-hegemonia-ktora-prekvitala-v-dobe-ked-ludia-boli-este-moralni-moze-do-konca-roka-skolabovat

redakce

7. mája 2024

(Ethan Huff, [Natural News](#) ) Maďarský premiér Viktor Orbán se domnívá, že západní liberální hegemonii, tedy západní civilizaci jako celek, je třeba zničit, protože „selhal“.

Už do konce roku 2024 by západní světový řád původně postavený na svobodě, která byla infiltrátory zevnitř mezitím zničena, mohl dosáhnout svého konce.

Ve svém projevu během Konference konzervativních politických sil (CPAC Hungary) v Budapešti Orbán kritizoval současný „světový řád založený na progresivní liberální hegemonii“ a dodal, že podle jeho názoru západní lídři „nejsou způsobilí být lídry“ kvůli jejich nekonečné posedlosti válkou .

Dokonce i na „soutěžích krásy“ vědí o míru více než současní zkorumpovaní západní lídři, řekl Orbán na shromáždění.

Zaměřujíc si starý Západ se Západem dneška, Orbán kritizoval „hegemonickou ideologickou kontrolu, které se musí každý podřídit“, což je samo o sobě forma fašismu tak strašná, že otcové zakladatelé Spojených států amerických se pravděpodobně otáčejí v hrobech.

Američtí a jiní západní politici místo toho, aby vládli pro lidi tak, jak jim to ústava káže, mění „státní orgány na nástroje útlaku“. A toto je třeba zastavit.

*"Pokrokoví liberálové cítí nebezpečí,"* dodal Orbán. *"Konec této éry znamená i jejich konec."*

(Související: [Západní sankce vůči Rusku jen posilují Rusko](#) )

## Co přinesou letošní volby v EU a USA?

---

Blížící se volby v Evropské unii i ve Spojených státech amerických budou ukazatelem toho, kam se svět bude ubírat dál.

V závislosti na tom, kdo bude na podzim letošního roku dosazen do úřadu amerického prezidenta, Západ buď povstane, nebo padne – a bohužel se zdá, že čas Západu vypršel a že je před námi nová éra, ze které se mnozí nebudou těšit.

*"Zastánci starého světa sedí v Bruselu, a přestože není mou věcí zasahovat do americké politiky, obávám se, že sedí i ve Washingtonu,"* řekl Orbán.

*„Tohle je náš úkol pro letošní rok. Letos se je pokusíme vyhnat.“*

Orbán to nechápe zcela správně, protože je kritický vůči celému systému a ne jen vůči korupci v tomto systému. Vlastenci a jiní doufají, že hady sice vyženou, ale systém zachovají. Doufejme, že Orbán pochopí rozdíl.

Orbán dále říká, že jeho „Nový světový řád“, který chce zavést, má být založen na suverenitě. No uvidíme. Říká také, že každý jednotlivý národ bude poháněn svými vlastními národními zájmy a ne globalistickou ideologií.

*"Ať přijde éra suverenity,"* prohlásil Orbán.

*„Vraťme se k míru a bezpečnosti. Udělejme Ameriku opět skvělou. Udělejme Evropu opět skvělou.“*



Orbán by si možná měl přečíst z Bible 1. Tesaloničanům 5:3 , kde se píše:

*„Když řeknou klid a bezpečnost, tehdy na ně přijde náhlá zkáza jako bolest na těhotnou ženu a neujdou jí.“*

## Reakce na Orbána

---

V komentářích někdo zdůraznil totéž, co se tento autor pokouší říci o tom, že problémem není samotná západní civilizace, problémem je nekontrolovatelné zamoření špatných globalistů v každé vrstvě vlády a médií.

*„To, co je třeba zničit, je nenávistný, rasistický progresivismus, který infikuje politiku západní civilizace,“* napsal tento člověk.

*„Zde je třeba udělat zásadní rozlišení, pane Orbáne,“* napsal další komentátor. *„Západní civilizace NESMÍ být zničena, musí být za každou cenu zachována. To marxistické ideologie a levicí inspirované, kolektivistické hrozby v ní MUSÍ být zničeny.“*

Nejnovější zprávy o tragickém kolapsu Západu naleznete na stránce [Collapse.news](https://collapse.news) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](https://naturalnews.com) , Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- Putin varuje Západ, že jeho vykořisťování světa odzvonilo: „Upíří ples končí“
- Progresivně-liberální univerzity otevírají nové předměty satanismu a černé magie
- Bývalá náměstkyně ministerstva financí USA: Pokud dolar ztratí status rezervní měny, nastane úplný ekonomický kolaps
- Záchrana banky Credit Suisse dokazuje, že celý západní finanční systém je grandiózní podvod